Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Zwischentischplatte Tablo Lungo



CHF 553.52 % CHF 629.00 (12 % gespart)

Lieferzeit 2-3 Wochen

Artikel-Nr.: 375923-70105 **Hersteller:** mutoni living

Produkbeschreibung

- Tischplatte aus Esche (FSC-zertifiziert)
- Gestalten Sie Ihren idealen Besprechungsraum mit den Tablo Lungo Elementen
- Erhältlich mit oder ohne integrierten Steckdosenplatz
- H 5 cm x B 150 cm x T 120 cm

Gestalten Sie Ihren idealen Besprechungsraum mit den Elementen aus der Serie Tablo Lungo von mutoni living. Der Tablo Lungo verfügt über zahlreiche Erweiterungsmöglichkeiten und verschiedene Grössen, um einen Besprechungstisch in der gewünschten Grösse zu schaffen. Erweitern Sie den Tisch zum Beispiel endlos mit diesem geraden Zwischenboden, der mit und ohne Ausschnitt für eine Steckdose erhältlich ist. **Material** Esche ist ein leicht weiches Holz mit einer engen, geraden Maserung. Eschenholz ist stark und widerstandsfähig. Geschliffene Esche ergibt ein sauberes, glattes Aussehen. Gebürstete Esche hat mehr Charakter, und bandgesägtes Eschenholz sieht sehr robust und rau aus. **Abmessungen** - Dicke: 5 cm - Breite: 150 cm - Tiefe: 120 cm - Tragfähigkeit: 100 kg - Gewicht: 34 kg **Pflegehinweis** Behandeltes Eschenholz ist mit einem leicht feuchten, sauberen Tuch leicht zu reinigen. Bei hartnäckigen Flecken kann Eschenholz leicht nachbehandelt werden. Schleifen Sie das Holz mit 180er-Schleifpapier ab, dann kann das Eschenholz mit einem Öl, Wachs, Lack oder einer Beize Ihrer Wahl gut geschützt werden. Unbehandeltes Eschenholz ist nicht für die Aufstellung im Freien geeignet. **Lieferung** Die Kollektion Tablo Lungo umfasst eine grosse Auswahl an Tischplatten. Kombinieren Sie diese Oberteile mit den Beinen aus der Tablo-Serie. Der Tablo Lungo sieht am besten aus mit dem Tablo Utrecht Bein (Art.Nr. 376012) oder dem Tablo Maastricht Bein (Art.Nr. 375283). Die Tischplatte wird in einem Paket geliefert, die Montageanleitung ist in der Verpackung des Tablo-Beins enthalten.

Material:	Eschenholz
Farbgruppe:	Schwarz
Materialart:	Massivholz
Verkaufseinheit:	Stück
Breite:	150 cm
Tiefe:	120 cm





mutoni möbel Industrie Neuhof 2 CH-3422 Kirchberg Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Höhe: 5 cm

Farbe: Blacknight matt

Serie: Tablo Lungo

Holzherkunft: Polen

